

# black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη  
sportseditor@kosmos.com.au



## David Gallop... αισιόδοξο ξεκίνημα



Καλορίζκος ο νέος γενικός διευθυντής (CEO) της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας Αυστραλίας (FFA) που την περασμένη Δευτέρα έγινε η επίσημη παρουσίασή του στα ΜΜΕ από τον «αρχηγό» Φρανκ Λόουι. Ο «αρχηγός» αφού τον καλωσόρισε, εκθείασε τα προσόντα του νέου υφισταμένου του, που πιστεύει ότι τα επόμενα χρόνια θα «ανεβάσει» το ποδόσφαιρο στην χώρα των καγκουρό, του ράγκμπι και του κρίκετ. Ο νέος CEO που θεωρήθηκε πετυχημένη η θητεία του στο.. ευγενές σπορ της πεπονόμπαλας (NRL) στην πρώτη του επίσημη ομιλία σαν CEO της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας

**ΜΙΛΗΣΕ ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΣΕ ΤΕΣΣΕΡΑ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΥ ΠΙΣΤΕΥΕΙ ΟΤΙ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΕΦΑΜΙΛΛΗ ΜΕ ΑΥΤΗ ΤΟΥ NRL ΟΣΟ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ ΑΠΟΛΑΒΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ**

Αυστραλίας, έδειξε ότι γνωρίζει καλά το αντικείμενο (ποδόσφαιρο) που καλείται να υπηρετήσει τα επόμενα χρόνια και θα αμείβεται αδρά για αυτό, ώστε να το ανεβάσει επίπεδο. Μίλησε με αισιοδοξία για την επόμενη συμφωνία σε τέσσερα χρόνια που πιστεύει ότι θα είναι εφάμιλλη με αυτή του NRL όσο αφορά τις απολαβές από τα τηλεοπτικά δικαιώματα.

Μίλησε για τα εθνικά ποδοσφαιρικά συγκροτήματα της Αυστραλίας και την προσπάθεια που θα καταβληθεί για να λάβουν μέρος σε μεγάλες διοργανώσεις, για το Α-Λιγκ και τις προοπτικές και τα σχέδια ώστε να προσελκύσει περισσότερους φιλάθλους και χορηγούς. Μίλησε ακόμη και για την υποδομή στον χώρο του ποδοσφαίρου, τονίζοντας ότι έχει σχέδια για την αναβάθμιση του ποδοσφαίρου από την βάση του και ότι θα δώσει μεγάλη έμφαση στις ρίζες του αθλήματος. Ο λόγος του ήταν μεστός και αρκετά πειστικός σε γενικές γραμμές. Γνώμη μας είναι ότι ο νέος CEO του FFA έχει περισσότερη ποιότητα, γνώσεις και προσωπικότητα από τον απεθρόνιστο CEO, Ben Buckley...

## Άλλος για τον πάγκο της Σίδνεϊ FC

Ποιος θα είναι ο επόμενος «τυχερός» για τον «ηλεκτρικό πάγκο» της ομάδας του Σίδνεϊ FC, θα μάθουμε σε μερικές μέρες.

Μετά την παραίτηση του Ιαν Κρουκ δώλωσε με πάσα ειλικρίνεια μπροστά στις τηλεοπτικές κάμερες... «Αρχισα να καταλαβαίνω πως δεν αισθάνομαι καλά εδώ και μερικές εβδομάδες. Μου αρέσει να κοουτσάρω και αγαπώ αυτό το σύλλογο αλλά ο ρόλος του πρώτου προπονητή δεν είναι για μένα»... Μια πολύ σωστή διαπίστωση θα λέγαμε, που όμως άργησε να γίνει. Συγκεκριμένα η διαπίστωση αυτή έγινε από τον πρώην τεχνικό της Σίδνεϊ FC μετά την ιστορική πανωλεθρία με 7-2 από τους Μάρινερς, μια μικρομεσαία ομάδα του Α-Λιγκ και την ιστορική ήττα από την ομάδα του Άγγελου Ποστεκόγλου με 2-3 την περασμένη εβδομάδα και ενώ το Σίδνεϊ προηγουμένως δεκαπέντε λεπτά πριν το τέλος με 2-0.

Κάποιοι που γνωρίζουν το παρασκήνιο της ομάδας του Σίδνεϊ επιμένουν ότι ο Ιαν Κρουκ «φαγώθηκε» από τους ίδιους που του ανέθεσαν να κοουτσάρει την ομάδα. Τους ίδιους που του διάλεξαν το έμφυχο υλικό, το μεγαλύτερο μέρος απ αυτό ακατάλληλο για το Α-Λιγκ. Πρώτα απ όλους ο football director Gary Cole, που ανεβάζει-κατεβάζει κυβερνήσεις στο Σίδνεϊ FC, ο chairman Scott Barlow και ο CEO Tony Pignata, είναι

υπεύθυνοι για την λάθος επιλογή τεχνικού όπως και υπεύθυνοι για την αποτυχία του.

Στον μακρύ κατάλογο των υποψηφίων που θα αντικαταστήσουν τον Ιαν Κρουκ στον πάγκο της ομάδας, εκτός από τα

βασικά ονόματα που ακούμε σε κάθε τέτοια περίπτωση αναζήτηση τεχνικού σε ποδοσφαιρικό σύλλογο του Α-Λιγκ, «παίζουν» και πάλι οι γνωστοί, Frank Farina, Miron Bleiberg, με τον Ernie Merrick να είναι περισσότερο κοντά στον «ηλεκτρικό πάγκο» του Σίδνεϊ FC, λόγω καλών σχέσεων με τον football director Gary Cole, τον παράγοντα που όπως προαναφέραμε, ανεβάζει-κατεβάζει κυβερνήσεις!! Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι την διπλή θέση ποδοσφαιριστή-



Ο πρώην...

προπονητή αρνήθηκε ο Ντελ Πιέρο που κάποιοι του είχαν προτείνει εδώ και αρκετό καιρό, τότε που γράφαμε για τα «τριζήματα» στον πάγκο του Σίδνεϊ FC, με το ενδεχόμενο όμως ο Ιταλός σουπερ σταρ να προξενίσει κάποιον πατριώτη του που αυτήν την εποχή είναι ξέμπαρκος... Σαν επιλογή θα αναφέρουμε ότι στα οκτώ χρόνια ζωής της ομάδας του Σίδνεϊ στο Α-Λιγκ έχει αλλάξει οκτώ ποικύματα.. συγγνώμη προπονητές, σχεδόν έναν κάθε σαιζόν. Αυτά και... εις ανώτερα...

ΤΑ ΝΤΕΡΜΠΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΠΙΑ... ΤΑ ΠΑΤΗΣΕ... Ο ΘΡΥΛΟΣ

Της  
ξεδοντιασμένης  
δεν της  
λείπουν τα...  
Σιδεράκια!

Ο αγώνας ΑΕΚ-Ολυμπιακού μεταδόθηκε απευθείας στην Αυστραλία από το Ολυμπιακό Στάδιο της Καλογρέζας μέσω ANTENNA και την περασμένη Δευτέρα τα μεσάνυχτα σε επανάληψη. Αρκετοί φιλάθλοι που παρακολούθησαν τον αγώνα έχουν την γνώμη ότι...

Η ΑΕΚ σωστά «φωνάζει» για το πέναλτι που δεν έδωσε ο Σιδιρόπουλος, όμως η διαφορά ποιότητας με τον Ολυμπιακό στο 0-4 ήταν μεγάλη. Για αυτό όμως, οι «κιτρινόμαυροι» δεν έβγαλαν καμία ανακοίνωση τόσο καιρό... Η ΑΕΚ μπορεί να παρουσιάστηκε ανταγωνιστική στο μεγαλύτερο διάστημα της αναμέτρησης με τον Ολυμπιακό, ωστόσο το 4-0 στο ΟΑΚΑ μόνο μαγική εικόνα δεν είναι. Δικαίως η ΑΕΚ φωνάζει για πέναλτι που δεν της δόθηκε στο χέρι του Χολέμπας όταν το ματς ήταν στο 0-1, ωστόσο η διαφορά των δύο ομάδων μέσα στο γήπεδο ήταν εμφανέστατη και το έργο των Πειραιωτών έγινε ακόμα πιο εύκολο, όταν ο Γιάνκο έκανε ένα «αχρείαστο πέναλτι», όπως είπε και ο Λίνεν, και «χάλασε τα πλάνα της ομάδας του». Ο Ολυμπιακός, ανεξάρτητα με το λάθος του διαιτητή Σιδιρόπουλου, ξεκάθαρα ήταν καλύτερη ομάδα και μάλλον άδικα δημιουργήθηκαν εντυπώσεις σε ένα ματς που θα το έπαιρνε έτσι και αλλιώς. Σωστά οι άνθρωποι του «Δικεφάλου» φωνάζουν για την διαιτησία απόψε, ωστόσο γιατί έσπευσαν να βγάλουν ανακοίνωση μόνο σήμερα και όχι όταν η... διαφορά τους με τους «ερυθρόλευκους» μεγάλωνε από τα δικά τους λάθη; Ακόμα και αν η ΑΕΚ είχε δηλαδή καλή διαιτησία στο ΟΑΚΑ, τι θα μπορούσε στα αλήθεια να κερδίσει από αυτό το παιχνίδι; Μήπως τελικά στην Ένωση θα έπρεπε να βγάλουν και μία ανακοίνωση για τον εαυτό τους; Σωστά φωνάζουν και ζητάνε την τιμωρία του Σιδιρόπουλου, όμως γιατί δεν έκαναν το ίδιο τόσα χρόνια και με αυτούς που «υποχρέωσαν» την ομάδα τους να παίζει σήμερα με 20χρονα και να παλεύει για την παραμονή στην κατηγορία;